DS   N°1                             MATHEMATIQUES                             4ème                       24 / 09 / 03

NOM :………………………………….

1° / Effectuer les calculs suivants :                                                                                           5,5 pts
       (15 + 9  =  ……           ( 9 ( 7 = ……..            –14 + 21 = ……..             12 – ((5 )  = ……..

      12 ( (( 5 ) = …….                    8 ( 17 = ………                    (11 – (( 9 ) = ……         

     ( 5 + 18 – 14,5 + 23,5 =  ………                             14 ( 27 + 11 + 127 –14 = ……     
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2°/ Effectuer les calculs suivants :                                                                                              3,5 pts
      (( 4 )( 9 = …….       ;        ( 11( 4 = ……     ;        15( (( 4 ) = …….    ( 7 ( (( 8 ) = ……    ;          
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3°/ Effectuer les calculs suivants :                                                                                                5  pts
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4°/   Calculer pour  a = ( 4      ;   b = 3      et     C = ( 5                                                                  2 pts
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5°/

   a / Alexandre le Grand est mort en ( 323 à l’âge de 33 ans. En quelle année est - il  né ?              1 pt
   b / Un sous marin qui naviguait à (534 m , remonte à ( 197 m .

        1°/  De combien de mètres est -il remonté ?

        2°   Il redescend alors à ( 746 m . De combien de mètres est-il descendu ?.                            2 pts

6°/       Donner  des écritures de ( -36 ) montrant   que : 

        A . –36 est le produit de 3 nombres relatifs .

        B . –36 est le quotient de deux nombres relatifs .

        C . –36 est le triple d'un nombre relatifs

        D . –36 est la somme d'un nombre positif et d'un nombre négatif .                                           1 pt
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